

## В Риге открылась фотовыставка, посвященная Узбекистану

В Рижском доме конгрессов состоялась церемония открытия выставки узбекского фотохудожника, члена Академии художеств нашей страны Хусниддина Ато под названием «Узбекистан – пункт назначения на Великом шелковом пути».



Гостями мероприятия стали представители общественно-политических, деловых, культурно-гуманитарных кругов и СМИ Латвии, а также узбекские студенты, обучающиеся в этой стране, сообщает ИА «Дуне».

Выступая на церемонии открытия, Хусниддин Ато подчеркнул, что в своих работах он стремится к «демонстрации древней истории, богатой культуры, развитого искусства, людей и жизни гостеприимного Узбекистана».

Со слов руководителя Департамента образования, культуры и спорта Рижской городской Думы Байбы Шмите данная выставка является вкладом в укрепление межкультурных связей и взаимопонимания между двумя дружественными народами.

Представленные на выставке экспозиции более 60 фотоиллюстраций позволили посетителям выставки ознакомиться не только с самобытной культурой и традициями узбекского народа, но и туристическим потенциалом нашей страны.